

## 三井化学集团可持续采购方针

三井化学集团，不断深化由经济轴、环境轴和社会轴构成的3轴经营，努力为解决社会问题做贡献，实现与社会共同的可持续发展。本公司集团基于此观点，践行“三井化学集团行动准则”中所指出的“诚实行动”、“重视人与社会”、“带有梦想的产品创造”理念，实施事业活动。

在采购业务方面，从全球观点出发，以实现整个供应链的环境和社会责任为目标，力求与供应商构筑牢固的合作伙伴关系。同时，本公司集团认为这将有利于双方的可持续发展。

为此，本公司集团制定了要求所有供应商共同参与的“三井化学集团可持续采购方针”，请各供应商企业给予理解和支持，并贯彻以下内容。

### 公司治理

#### 1. 健全的企业经营

确保企业业务的有效性、高效性，财务报告的可靠性、遵守与事业活动相关的法律法规，构筑资产保全的管理体制机制，和以健全的企业经营活动为目的的组织机构。

#### 2. 说明责任

本公司认识到对社会和股东负有说明责任，对公司内外都会合理提供财务信息及非财务信息。

### 人权

#### 1. 尊重人权和禁止歧视

尊重并支持《世界人权宣言》。在任何情况下，都不会因种族、国籍、出生地区、社会出身、出身阶层、家世、宗教、残疾、年龄、性别、性取向、性别认同、家庭环境、婚姻状况、是否加入工会、政治见解或其他差异而予以任何歧视。

#### 2. 防止侵犯人权

在自身的事业活动中，努力做到不侵犯人权，不做间接影响侵犯人权的事。与事业活动中的所有利益相关者共同努力防止或减轻牵涉到侵犯人权的影响。

### 劳动

#### 1. 提供平等机会

为员工提供平等的人才培养和职位晋升机会。在录用时，对有意向和有能力的 talent 给予平等的机会。

#### 2. 支付合理工资

严格遵守事业活动当地国家和地区的法定最低工资标准，并努力制定能提高员工劳动积极性、感受到工作价值的薪资制度。

#### 3. 适用公平的工作时间和休假

严格遵守事业活动所在国家和地区的法定工作时间，并给予享受带薪年假的权利。

#### 4. 禁止强迫劳动

保证所有的劳动都是自主自发的，保证员工可以根据自己的意志自由判断离职。

#### 5. 禁止雇佣童工

不雇佣事业活动所在国家和地区的法定劳动年龄以下的童工，并且，不接受有损儿童健康、安全、道德的就业。

#### 6. 尊重劳动者的基本权益

尊重员工自由结社、组织和集体谈判等劳动者的基本权益。

#### 7. 关于劳动安全卫生的合理管理

充分掌握工作中可能发生的事故、对人体有害的化学物质、噪音、恶臭等风险，确保安全健康的职场环境，切实考虑员工的心理健康并采取有效措施。

### 环境

#### 1. 化学物质管理

基于有关产品的化学物质相关法律法规的要求，管理产品所含化学物质。

#### 2. 减轻环境负荷

有关向空气、水和土地排放的环境负荷物质（包括温室气体等）管理方面，遵守环境相关法律法规，或制定更严格的企业自主标准，致力于降低环境负荷。

#### 3. 有效利用资源

对于能源、水资源、原材料等资源的利用，制定企业自主目标努力实现资源有效利用。

#### 4. 废弃物管理

制定企业自主目标，承担废弃物的回收处理和再生利用的责任。

#### 5. 保护生物多样性

检讨事业活动给生态系统带来的直接或间接影响，致力于保护生物多样性。

### 风险规范

#### 1. 防止腐败

为了防止贪腐，本公司对与事业活动相关的国内外的公职人员的接触实施管理，维护健康的往来关系。

#### 2. 防止与客户和供应商等发生不正当的利益往来

在销售或采购活动中，与客户或供应商之间不得过当赠予或接受答谢、招待、勾结，维护健康的合作关系。

#### 3. 防止违反《反不正当竞争法》

防止暗中交易或联合企业、滥用优势地位等不正当的商业手段。

#### 4. 消除反社会势力

断然拒绝一切与暴力团体、黑社会等反社会势力有关联的利益往来。

#### 5. 尊重他人的知识产权

尊重他人的专利、著作权、商标权等知识产权，防止未经许可使用。

#### 6. 设置投诉咨询窗口

配备投诉咨询体制，让重要的风险信息知情人，能够向专职部门或公司外部的窗口直接报告或咨询。并且，同时严守投诉咨询人的隐私，保证不会对其产生任何有损其利益的事情发生。

#### 7. 制定业务连续性计划（BCP）

建立在发生自然灾害时能确保关键业务功能和事业可以持续并迅速恢复的体制。

#### 8. 保护和管理机密信息、个人信息

彻底保护和管理客户、供应商以及公司内部等的机密信息防止泄漏。妥善管理和保护客户、供应商以及员工的个人信息。

### 质量保证和安全性

#### 1. 确保产品・服务的质量和安全性

提供符合事业活动所在国家和地区法律规定的安全标准，并满足客户事先要求的质量标准的产品和服务。

#### 2. 发生事故时的紧急应对机制

建立紧急应对机制，在发生事故或有次品流入市场时，迅速公开信息，与所属当局联系并回收产品，同时向客户提供安全措施。

### 供应链

#### 1. 对整个供应链的基本姿态

通过整个供应链实现企业社会责任，本公司集团将努力与供应商就可持续采购的意义达成共识，以取得理解和支持。

#### 2. 负责任的原材料采购

不购买或使用含有与刚果民主共和国及其周边国家等当地武装势力的不人道行为相关的冲突矿产（金（Au）、钽（Ta）、钨（W）、锡（Sn））的原材料。

### 与当地社区的沟通

#### 1. 为当地社区做贡献

尊重事业活动所在国家和地区的文化和习俗，为当地社区的可持续发展做贡献。